
 
 

U S N E S E N Í 
rady obce  Horní Čermná přijatá na jednání dne 15. 09. 2014  

 
č. 1  
Rada obce Horní Čermná bere na vědomí  Rozhodnutí Městského úřadu Lanškroun odbor 
životního prostředí – vydání povolení k vypouštění odpadních vod do vod povrchových 
prostřednictvím biologického septiku typu BS 16 a zemního filtru typu BF 16 –MTA GROUP 
s.r.o,Nepomuky 4. 
 
č. 2  
Rada obce  Horní Čermná bere na vědomí: 
a) Souhlas Krajské hygienické stanice Pardubického kraje s užíváním stavby ,,Rozhledna  
    Mariánská Hora“  
b) Stanovisko Městského úřadu Lanškroun odbor životního prostředí ke kolaudaci stavby 
     rozhledna Mariánská Hora na pozemcích č.1554/6,1554/7 a 1554/8 v kú Horní 
    Čermná. 
c) Zápis ze závěrečné kontrolní prohlídky stavby stavebního úřadu Dolní Čermná – Místa 
    plná rozhledů v Euroregionu Glacensis - rozhledna Mariánská Hora. Stavební 
    objekty SO 01 – rozhledna  
                 SO 02 – zázemí pro turisty  ze dne 1.9.2014 
d) Kolaudační souhlas stavebního úřadu Dolní Čermná ke stavbě Místa  plná rozhledů 
     v Euroregionu Glacensis - rozhledna Mariánská Hora. 
 
č. 3  
Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Stanovisko Městského úřadu Lanškroun odbor 
životního prostředí k umístění stavby v ochranném pásmu lesa – rekreační chalupa včetně 
vodovodní přípojky, přípojky NN z RE podzemním kabelem,venkovní kanalizace s odpadní 
jímkou a zpevněných ploch na  st.p.č.74, ppč.237/1 v kú Horní Čermná – Ing. M.Jaroš, 
Lanškroun.   
 
č. 4  
Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Stanovisko Městského úřadu Lanškroun odbor 
životního prostředí k realizaci stavby – domovní ČOV v kú Nepomuky na p.p.č. 58 ZE – M. 
Kobza, Dolní Heřmanice. 
 
č. 5  
Rada obce Horní Čermná  bere na vědomí Oznámení Městského úřadu Lanškroun odbor 
životního prostředí o zahájení vodoprávního  řízení – studna pro RD Nepomuky na ppč. 51/7 
v kú Nepomuky – Ing. V. Lebeda, J. Lebedová, Třemošnice. 
 
 
 
 
 
 



 
č. 6  
Rada obce Horní Čermná bere na vědomí pozvánku Státního pozemkového úřadu pro 
Pardubický kraj, pobočka Ústí nad Orlicí ke zjišťování hranic pozemku v rámci komplexní 
pozemkové úpravy Horní Čermná, která se bude konat dne 17.9.2014 – sraz účastníku jednání 
v 9,30 hod. na Obecním úřadě  Horní Čermná – viz.příloha. 
 
č. 7  
Rada obce Horní Čermná souhlasí s dodatkem č.1 ke smlouvě o nájmu bytu ze dne 30.6.2013 
– D. Dostálová Horní Čermná 1. Nájem se sjednává na dobu určitou od 1.9.2014 do 
31.08.2015   
 
č. 8  
Rada obce Horní Čermná doporučuje zastupitelstvu ke schválení smlouvu č. 11100546 o 
poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR na akci - ,,Revitalizace zeleně 
hřbitova Horní Čermná. 
 
č. 9  
Rada obce Horní Čermná schvaluje rozvahu příspěvkové organizace Základní školy Horní 
Čermná sestavenou k 30.6.2014. 
 
č. 10  
Rada obce Horní Čermná schvaluje podání žádosti o změnu místa provozování školských 
služeb – školní družiny, jejíž  činnost vykonává Základní škola Horní Čermná v nejbližším 
možném termínu. 
Zodpovídá: starostka 
Termín: 30.11.2014 
 
č. 11  
Rada obce Horní Čermná schvaluje umístění pamětní desky k příležitosti dokončení stavby 
„Modernizace silnice II/311 a III/31118 v úseku Nepomuky – Výprachtice“. Pamětní deska 
bude umístěna na pozemku č. 23/1 v kú Nepomuky, vedle turistické mapy.  
 
č. 12  
Rada obce Horní Čermná projednala žádost  L. Jiráska o koupi pozemku z majetku Obce 
Horní Čermná – pozemek ppč. 900/1  v kú Horní Čermná . Žádost se podstupuje majetkové a 
bytové komisi.  
 
č. 13  
Rada obce Horní Čermná projednala problematiku neplacení nájemného v bytovém domě 
č.p. 276 a schvaluje předat tento problém advokátní kanceláři - JUDr. Stanislava Peškarová 
– Lanškroun. 
Zodpovídá: starostka 
 
č. 14  
Rada obce Horní Čermná rozhodla, že dohody na veřejně prospěšné práce na letošní rok se 
nebudou prodlužovat. 
 



   
 
č. 15  
Rada obce Horní Čermná projednala žádost VAK Jablonné nad Orlicí, a.s. o stanovisko 
Obce Horní Čermná k odkupu p.p.č.1845/1 v kú Horní Čermná. Jedná se o cestu k úpravně 
vody v majetku soukromých vlastníků. Usnesení rady je takové, že zmíněná cesta by se měla 
stát předmětem pozemkových úprav v kú Horní Čermná. Pozemkové úpravy jsou ve fázi 
rozpracovanosti a případný odkup parcely by se projednával, až po návrzích pozemkového 
úřadu, z kterých budou patrny konkrétní opatření pozemkových úprav.   
   
č. 16  
Rada obce Horní Čermná ukládá starostce požádat stavební úřad v Dolní Čermné a Odbor 
dopravy při MÚ Lanškroun o územní souhlas a stavební povolení na akci: ,,Horní Čermná – 
Výstavba chodníku od Obecního úřadu k Základní škole. – příloha projektová dokumentace. 
Zodpovídá: starostka 
Termín: 31.12.2014 
 
 
č. 17  
Rada obce  Horní Čermná zamítla žádost Jana Ježka o umístění pískovcového kvádru před 
vchod na místní hřbitov v Horní Čermné . 
 
    
 
          
 
 
 
           Hana Motlová                                                            Ing. Pavel Suldovský 
                  starostka                                                                  místostarosta 
 
           
                
 
                              Jednání rady obce: 15.09.2014 - od 17.00 hodin. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 


